


ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 19 DE MARÇO DE 2024. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 21 DE MARÇO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                        MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 19 DE MARÇO DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE A VEREADORA CLAUDIANE MELO DE SANTANA, TOTAL DE 01 (UMA) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ABERTA A SESSÃO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 14 DE MARÇO DE 2024 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DOS PARECERES DA COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E COMISSÃO PERMANENTE DE DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS, CIDADANIA E MEIO AMBIENTE QUE JUNTOS APROVAM O PROJETO DE LEI Nº 03/2024. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E SOLICITA QUE O T.R.E. TENHA ATENÇÃO AS PESSOAS QUE ESTÃO Á PROCURA DOS SERVIÇOS QUE ESTÃO SENDO PRESTADOS PELO MESMO INTINERANTEMENTE PRINCIPALMENTE POR CAUSA DAS SENHAS QUE NÃO CONDIZEM COM A DEMANDA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE A FALA DO VEREADOR MANOEL, SUGERE QUE SEJA FEITO UM OFÍCIO AO T.R.E. SOLICITANDO PRORROGAÇÃO E AUMENTO DE ATENDIMENTO AOS USUÁRIOS DOS SEUS SERVIÇOS. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E CONCORDA COM AS FALAS DOS VEREADORES MANOEL E JÔNATAS. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR JOSÉ NICACIO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA O QUE ESTÁ OCORRENDO COM OS USUÁRIOS DOS SERVIÇOS DO T.R.E. E COMENTA SOBRE O DIA DE SÃO JOSÉ. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E FAZ SUGESTÕES REFERENTE AS FALAS DOS VEREADORES. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O QUE ESTA OCORRENDO E FAZ SUGESTÕES PARA O ATENDIMENTO DO T.R.E., COMENTA SOBRE UM AUDIO DE UM CIDADÃO CITANDO QUE NÃO SE DEVE CONTAR COM OS VEREADORES COMPROVANDO O DESCONHECIMENTO DO TRABALHO DO VEREADOR E A IMPORTANCIA DO MESMO PARA O MUNICÍPIO. O VEREADOR JOSÉ NICACIO PEDE APARTE E CHAMA A ATENÇÃO DE UM CIDADÃO PRÉ-CANDIDATO QUE NÃO TEM NOÇÃO DO TRABALHO DO VEREADOR. O VEREADOR GERSON ESCLARECE QUE TEM SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA E AOS MUNÍCIPES E CONVIDA TODOS PARA O ENCERRAMENTO DOS NOVENÁRIOS ALUSIVOS A SÃO JOSÉ NO BAIRRO CARAÍBAS. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A CONVERSA QUE TEVE COM O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, CITA OS ASSUNTOS ABORDADOS, COMENTA SOBRE O CALÇAMENTO DA TABOCA, COMENTA SOBRE SEU APOIO AO PRÉ CANDIDATO ERALDO DO FRIGORÍFICO, CITA PESSOAS QUE ESTAVAM PRESENTES NO EVENTO DO PARTIDO UNIÃO BRASIL.   NÃO HAVENDO INSCRITO A SENHORA PRESIDENTA INTERINA PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E PASSA CONVIDA O VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 16/2024. O MESMO JUSTIFICA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 16/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 03/2024 QUE DISPÕE SOBRE O PROTOCOLO DE SEGURANÇA PARA PREVENÇÃO E IDENTIFICAÇÃO DA PRÁTICA DE ATOS QUE ATENTEM CONTRA A LIBERDADE SEXUAL DA MULHER EM LOCAIS DE LAZER E OUTROS ESTABELECIMENTOS DESTINADOS AO ENTRETENIMENTO. O VEREADOR JONATAS AGRADECE AOS VEREADORES POR TEREM EMITIDO PARECER FAVORÁVEL AO PROJETO E COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO MESMO PARA AS MULHERES. O VEREADOR GERSON PARABENIZA O VEREADOR JONATAS PELA IMPORTANTE REPRESENTAÇÃO DO PROJETO PARA AS MULHERES. A PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 03/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DO PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E CONVIDA PARA A FESTA DE SÃO JOSÉ DO POVOADO ILHA, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DO RETORNO DAS ATIVIDADES DO CARTÓRIO ELEITORAL E LAMENTA O QUE OS CIDADÃO PASSA REFERENTE AO T.R.E. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A QUEDA DO PÓRTICO DA ENTRADA DA CIDADE. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ENALTECE A FAMÍLIA DO PRÉ CANDIDATO A VICE PREFEITO ELVES DE EVERALDO. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ÀS 10H30MIN. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 19 DE MARÇO DE 2024.
PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                        MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
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